
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/11/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 05.10.2021 - – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 78 /2021 – Institui o Dia Municipal do terço das 
mulheres, a ser comemorado anualmente no dia 13 de maio, no 
município de Ananindeua.                                                                                                                          
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 79 /2021 – Dispõe sobre o prazo de validade do laudo 
médico que ateste o transtorno do espectro autista no âmbito do 
município de Ananindeua, e dá outras providências.                                                              
Origem: Poder  Legislativo                                                                                                       
Autoria: Vereadores  Fernando Gato, Fabrício Miranda, Dedê e Rui 
Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº  080 /2021 – Torna obrigatória a realização de curso 
de prevenção de acidentes e primeiros socorros para todos os 
professores e funcionários das escolas e creches da rede pública 
municipal e privada no âmbito do Município  de Ananindeua e dá outras 
providências. Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº /2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença 
de Intérprete da Língua Brasileira de sinais (LIBRAS) nos centros de 
formação de condutores (CFC’s) do Município de Ananindeua e dá 
outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 158/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Djanny Nunes Maia, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Projeto de Decreto Legislativo nº 159/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Amandha Marli Miranda, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 160/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Daysa Veiga Mota, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autora: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 161/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, ao Senhor Luis Alfredo Athayde Fernandes, 
pelos relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá 
outras providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Projeto de Decreto Legislativo nº 162/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Neila Chaves Oliveira, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Projeto de Decreto Legislativo nº 163/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Jéssica Paysano, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 164/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, ao  Doutor Flávio Marques Nobre  pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Projeto de Decreto Legislativo nº 165/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Senhora Maria do Carmo Conceição, pelos 
relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 166/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, ao Doutor Antônio Wilder Monteiro dos 
Santos, pelos relevantes serviços prestados ao Município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 167/2021 – Concede á Comenda  Dr. 
Antônio Inácio de Athaide, a Doutora Nancy Castro da Mota e Souza, 
pelos relevantes  serviços prestados ao Município de Ananindeua e dá 
outras providências. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 170/2021 – Concede á Comenda  
Medalha  General Joaquim de Magalhães Cardoso Barata, e dá outras 
providências. 
Origem Poder Legislativo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 173/2021 – Concede licença ao 
Prefeito Municipal de Ananindeua para ausentar-se do  Pais. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 089/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
075/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 
074/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
042 de 19 de agosto de 2021 – Institui o Plano Plurianual do Município 
de Ananindeua para o período 2022-2025. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 711/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de reforma e cobertura da quadra 
esportiva em frente do bloco 11 nas dependências do Residencial JK, 
na Rua dos Ipês, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 828/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da WE 91, na Cidade Nova 6, neste município de 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 829/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da SN 21, na Cidade Nova 4, neste município de 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1662/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei 
concedendo Sepultura Perpétua em nome do senhor Raimundo Nonato 
Nunes Elisiario. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1848/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de limpeza e instalação de 
lâmpadas de Led na Rua Elcione Barbalho, no bairro de Águas Lindas, 
neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1849/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de limpeza e instalação de 
lâmpadas de Led na Travessa Professor Durant, no bairro de Águas 
Lindas, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1803/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma quadra no centro do Curuçambá, para atender às 
solicitações da comunidade bem como garantir às mesmas um espaço 
de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1804/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 



construção de uma quadra no conjunto Roraima Amapá no bairro do 
Curuçambá, para atender às solicitações da comunidade bem como 
garantir às mesmas um espaço de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1805/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de implantação de Estruturas de 
Drenagens, Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de 
LED, na Avenida Central, próximo a Estrada do Guajará,  no bairro do 
Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1809  /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de instalação de lâmpadas de LED nos 
postes e passarela de pedestres localizados em ambos os lados no 
trecho do KM 02 entre a Avenida Magalhães Barata e a Rua Liberdade, 
nas proximidades do supermercado Líder 24 Horas, BR-316 (Rodovia 
Bernardo Sayão), bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1810  /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de reforma, modernização, ampliação da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental João Nunes de Souza e a 
construção de uma quadra esportiva coberta, na Passagem Santa 
Terezinha, nº 100, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1811 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de melhorias na iluminação via pública, 
recapeamento asfáltico, implantação de lombadas e sinalização da 
Travessa WE 23, entre a Travessa SN 03 e a Rua da Providência, na 
Cidade Nova II, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1812 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de melhorias na iluminação via pública, 
recapeamento asfáltico, implantação de lombadas e sinalização da 
Travessa WE 22, entre a Travessa SN 03 e a Rua da Providência, na 
Cidade Nova II, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
      
Requerimento nº 1813 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de melhorias na iluminação via pública, 
recapeamento asfáltico, sinalização, execução de meio fio, linha d’água 
e calçadas da Travessa WE 48, entre a Rua da Providência e Rua D, na 
Cidade Nova VIII, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato   – Aprovado (a) por unanimidade. 
     
 
Requerimento nº 1814 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de asfalto  iluminação em LED na Rua 
Boa Vista, entre a Rua Rio Tapajós e Taumaturgo, situada no bairro do 
Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1815 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de limpeza de Rua e esgoto e iluminação 
de LED na Avenida Porto Velho, entre a Rua Rio Xingu e Rio Tapajós, 
situada no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil 
 
Requerimento nº 1816 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de limpeza de Rua e esgoto e iluminação 
de LED na Avenida Rio Madeira, entre a Avenida Belém e estrada do 
Icuí, situada no bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1817 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de esgotamento sanitário, limpeza, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica da Rua Carlos Henrique, 
Quadra 01 (Comunidade Deus Proverá), bairro Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1818 /2021 - Assunto: Realização de Sessão Especial 
alusiva ao “Dia do Conselho Tutelar” que é comemorado em 18 de 
novembro de cada ano, a ser realizada após a sessão ordinária do dia 
23 de novembro no auditório da Unama da BR-316. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1819 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de recapeamento asfáltico, sinalização 
horizontal e vertical (com colocação de lombadas) e iluminação pública 
na SN 22 do Conjunto Cidade Nova VI. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1820 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
construção de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 15 de outubro, que 
fica localizada na Cidade Nova V, prolongamento da SN 21, bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1821 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
construção de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua Alves, localizada 
na Cidade Nova V, prolongamento da SN 21, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1822 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
construção de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 13, que fica 
localizada no Conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1823 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de saneamento básico, drenagem, asfalto, 
limpeza e iluminação pública na Passagem São Jorge (atrás do café 
diário), localizada no bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1824 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de revitalização da via, bem como troca 
de luminária comum por luminárias de LED no Conjunto Cidade Nova 
VI, WE 85, no bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1825 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e 
iluminação pública na Rua Machado de Assis, localizada no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1826 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a troca 
de lâmpadas tradicionais a vapor de sódio por lâmpadas em LED no 
Conjunto Geraldo Palmeira, bairro do Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1827 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma praça pública no entorno da igreja São Geraldo 
Magela, entre quadras 11, 12, 13 e 14 do Conjunto Geraldo Palmeira, 
bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1828 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da 
Passagem José Bonifácio, que fica entre Avenida Independência e Rua 
Monte Alegre, bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1829 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de construção de quadra poliesportiva 
com instalação de aparelhos de academia ao ar livre no Espaço Ocioso 
entre a passarela da WE-67 e WE-68, do Conjunto Cidade Nova 6, 
entre as SN 23 e 24. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1830 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica e manutenção 
de iluminação pública na passarela da WE 66 até a WE 63 do Conjunto 
Cidade Nova 6, entre as SN 23 e 24. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1831/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de recapeamento asfáltico, sinalização 
vertical e horizontal e implementação de iluminação pública por novo 
sistema de LED na WE 45, no Conjunto Cidade Nova 8, 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1832 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica na Rua Oriente 
Médio, entre WE 31 e WE 5 e Avenida 21, no bairro Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1833 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizada Reforma da Escola Municipal de Ensino fundamental 
Antônio Teixeira Gueiros, na Rua SN 02, nº 36. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1834 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços troca da iluminação convencional pela 
iluminação em LED, na Rua Oriente Médio, entre WE 31 e SN 21, na 
Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1835 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem de águas pluviais, 
pavimentação asfáltica, meio fio e iluminação pública de LED na Rua 
João Marcos, loteamento Novo Icuí, bairro Icuí.. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1836 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem de águas pluviais, 
pavimentação asfáltica, meio fio e iluminação pública de LED na 
Passagem Acre, entre Alameda Deus Proverá e Estrada do Japonês, 
bairro Icuí-Laranjeira. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1837 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de drenagem de águas pluviais, 



pavimentação asfáltica, meio fio e iluminação pública de LED na 
Alameda Deus Proverá, entre Rua Paulo Assunção e Passagem Paulo 
Freire, bairro Icuí-Laranjeira. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1838 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua São Pedro, na Comunidade Jardim Nova Vida, bairro 
40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 1839 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua Sagrada Família, na Comunidade Jardim Nova Vida, 
bairro 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1840  /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e 
meio fio da Rua São Jorge, na Comunidade Jardim Nova Vida, bairro 40 
Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1841 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Passagem Marcelino Dias, 
bairro Guanabara 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 1842  /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Passagem são Jorge, bairro 
Guanabara 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1843 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de reforma e ampliação da Unidade de 



Educação Infantil do conjunto Residencial Novo Cristo, Comunidade 
Warislândia, bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1844 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizada a construção de uma praça com academia ao ar livre , 
iluminação de LED, um espaço infantil, com brinquedos, no Residencial 
Bem Viver, (na área da entrada do residencial que vem pelo Aurá, atrás 
dos blocos 46 e 54). 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1845 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
seja realizada a construção de uma praça no Conjunto Geraldo 
Palmeira, na Quadra 37 e 38, áreas da caixa d’água do conjunto, no 
Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1846 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício 
ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços saneamento básico, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da última rua do 
Residencial Bem Viver, bairro Aurá. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1847/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua O, do Conjunto 
Jaderlândia I,  no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1850/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico e iluminação pública adequada na Rua B, do Conjunto 
Jaderlândia I,  no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1851/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de limpeza, drenagem, capeamento 



asfáltico e iluminação pública adequada na Rua C, do Conjunto 
Jaderlândia I,  no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1860/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de recapeamento asfáltico da Rua 
Gerico, Comunidade Warislândia  no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1861/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão 
competente a realização do serviço de recapeamento asfáltico da Rua 
Arco-Íris, Comunidade Warislândia  no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1862/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de implantação  
de iluminação de led do programa ilumina mais luz para Ananindeua, 
programa de revitalização de iluminação pública de Ananindeua, onde 
se fizer necessário, na Comunidade Campo Verde do Maguari, no 
bairro do Maguari.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1863/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência a implantação da Unidade Básica de Saúde- UBS no Conjunto 
Mururé, no bairro do Icuí Guajará .  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1864/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência a reforma e revitalização da CMREI – Maria Alzenira Pinheiro 
Canavarro, na Rua Raimundo Oliveira, no bairro do Maguari .  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 



                                                          
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 09/11/2021 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 03.11.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 042 de 19 de agosto de 2021 – Institui o Plano 
Plurianual do Município de Ananindeua para o período 2022-2025. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Parecer nº 091/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Decreto Legislativo nº 173/2021 – Concede licença ao 
Prefeito Municipal de Ananindeua para ausentar-se do  Pais. 
Origem Poder Legislativo  
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Parecer nº 090/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
076/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 
075/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 083/2021 – Concede á Comenda  Medalha  General 
Joaquim de Magalhães Cardoso Barata, e dá outras providências. 
Origem Poder Legislativo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
              
 
           
 
 
 

 


